

**Anul școlar 1934/35.**

...

RECEIVED

## Anul școlar 1934—35.

Anul școlar 1934—35 este al 16-lea dela înființarea liceului. Liceul a funcționat în acest an școlar cu 10 clase bugetare.



MARIA N. I. APOSTOLESCU-STERIOPOL.

Numărul elevelor înscrise 415, repartizate după cum urmează :  
cl. I A 53, I B 51, II A 53, II B 52, III A 41, III B 37, IV 52,  
V 39, VI 19, VII 18.

Cursurile au început în ziua de 17 Sept. 1934 conform ord. Serv. I. inv. Cluj Nr. 31.896/934. La cursuri s'au întrebunțat numai manualele școlare prevăzute în tabloul cărților didactice aprobate de Onor. Minister.

### Schimbări în corpul didactic.

Ministerul Instrucțiunii cu ord. Nr. 144.547/934 aprobă detașarea D-nei Olga Rădulescu la Școala de Arte și Meserii din Ada-Kaleh.

Serv. local de inv. Cluj cu ord. Nr. 34.497/934 aprobă detașarea D-nei Ecaterina Săndulescu pe anul școlar curent de la liceul acesta la liceul de fete din Ploiești.

Serv. local de inv. Cluj cu ord. Nr. 32.820/934 face cunoscut că Ministerul Instrucțiunii cu Nr. 139.402/934 a detașat pe D-șoara Alexandrescu Lucia în postul de directoare a Institutului de aplicație menajer din Sibiu.

Ministerul Instrucțiunii cu ord. Nr. 153.146/934 comunicat prin ord. Nr. 35.834/934 al Serv. local de inv. Cluj aprobă detașarea D-nei Dr. Alexandrescu Maria de la liceul de fete din Focșani la acest liceu.

Serv. local de inv. cu ord. Nr. 32.541/934 face cunoscut că Ministerul Instrucțiunii a detașat pe D-na Sârbu Angela de la Școala de menaj din Săliște la acest liceu.

Serv. local de inv. Cluj cu Nr. 34.497/934 aprobă detașarea D-nei Felicia Iliescu de la Școala normală Oradea la acest liceu.

Serv. local de inv. Cluj cu ord. Nr. 34.200/934 numește pe ziua de 15 Sept. a. c. pe D-șoara Bunescu Veturia prof. suplinitoare la catedra de L. Română devenită vacantă prin detașarea D-nei Săndulescu Ecaterina și pe D-șoara Pop Felicia la 8 ore de Științe Naturale.

Lecțiile s'au ținut în ordine, vacanțele au fost cele reglementare. Starea sanitară a elevilor a fost mulțumitoare. Medicul școlii D-na Dr. Armean Livia și-a îndeplinit conștiincios îndatoririle sale, făcând vizitele medicale necesare. Elevii săraci au primit medicamente gratuit, fiind plătite din fondul de ajutorare a elevilor săraci.

## Serbări naționale și școlare.

La 17 Sept. 1934 a fost deschiderea festivă a noului an școlar.

În afară de sărbătorile oficiale s'au mai serbat cu fastul cuvenit: 6 Oct. 1934 cursurile au fost suspendate cu ocazia vizitei M. S. Regelui Carol II-lea în localitate când s'a pus piatra fundamentală a Școlii Normale „Andrei Șaguna” din Sibiu; 13 Oct. 1934 comemorarea lui L. Barthou; la 18 Oct. 1934 comemorarea Regelui Alexandru al Jugoslaviei; la 20 Oct. 1934 comemorarea lui Poincaré; la 28 Febr. 1935 comemorarea de 150 de ani a lui Horia, Cloșca și Crișan.

Incheierea festivă a anului școlar s'a făcut în ziua de 21 Iunie 1935 în prezența corpului profesoral și administrativ și a unui numeros public — a avut loc în sala cea mare a Prefecturii jud. Sibiu după un frumos și bogat program aranjat de D-șoara Olariu Delia maestră de muzică a liceului — D-șoara Directoare Maria Ștefănescu a rostit discursul festiv, a făcut o dare de seamă a activității din anul școlar 1934—35 distribuind premiile elevelor meritoase.

## Inspecții.

DI Inspector general N. Negulescu a asistat în ziua de 12 Oct. 1934 la lecțiile de Șt. Fizico-Chimice a D-șoarei Țupa Natalia profesoară de Științe Fizico-Chimice.

DI sub-inspector contabil I. Weber a controlat în zilele de 10—12 Sept. 1934 gestiunea financiară și contul de gestiune al liceului, a verificat registrele de contabilitate și actele justificative pe exercițiul 1933—34.

La 18 Ian. 1935 DI Inspector Șef Gh. Popa al Serviciului local de învățământ Cluj, a asistat la lecțiile D-nei Pulcheria Smigelschi, Natalia Țupa și Ana Wetter prof. tit. definitive la acest liceu.

D-na Inspectoare Margareta Dinculescu a asistat la 14 și 15 Martie 1935 la lecțiile de Ed. fizică predate de D-șoarele Elvira Popescu și Constanța Danu.



## Maria N. I. Apostolescu-Steriopol.

Printre umbrele ce cu duioșie se vor rechema în amintirea noastră va fi totdeauna blânda, distinsa și inteligenta figură a celei ce a fost Maria N. I. Apostolescu-Steriopol.

Profesoară titulară la liceul de fete din Sibiu încă din 1923, era detașată în Odorhei la liceul „Șt. O. Iosif”, unde a pregătit multe serii de elevi, care vor fi mândri că au avut norocul să profite cât de puțin de îndrumările și atmosfera înaltă a acestei personalități pentru care vor păstra cea mai adâncă dragoste și admirație.

Născută în București la 17 August 1899, și-a urmat cursul primar la Paris, unde mama și distinsul său părinte, harnic profesor și critic literar, își desăvârșeau deosebita lor cultură.

Liceul îl termină la Pitești în 1918, iar Universitatea o urmează la București.

Studentii de pe atunci nu vor uita ușor frumoasa prietenie, demnă de admirat, între ea și viitorul ei soț cu care făcea o pereche potrivită, stând totdeauna alături, în aceeași bancă, după cum mai pe urmă alături au fost în viața de necbișnuit apostolat ce se sfârșeamă atât de repede și tragic.

Lucrările ei de seminar erau ascultate cu religiozitate, căci nu știai ce să prețuești mai mult: perfectă pronunțare a limbii franceze, pe care și-o însușise de mic copil, rara erudiție și spiritul critic — sau eleganța ținutei și inteligența privirii. Fiecare se gândea atunci cât e de demnă de numele frumos ce-l poartă. În educația ei se simțea puternic frumoasa tradiție pentru cultura franceză; tatăl, mama și soțul cu toții adând pătrunși de valoarea ei.

Și dacă părinții, îndrăgostiți de pitorescul naturii românești, știau s'o oglindească și în sufletul ei, — tot așa au știut s'o învețe cum trebuie prețuită și Franța, prin ce are ea mai mareț și mai nobil.

Intr'o conferință dedicată elevilor, spunea : „Am învățat să-mi iubesc țara nu din carte, ci cutreerându-i plaiurile și munții, ascultând fluierul ciobanilor și povestea vârfului cu dor, iar în marile zile privind vântul cum umfla o ruptură de steag a cărui poveste o știam. Am iubit Franța când am pipăit ruinele atâtor locuri mari și când suită pe umărul tatii — printr'o mulțime înnebunită de bucurie și de lacrimi — am plâns și eu când am simțit cum mă sguode accentele Marseillezei pe care o cânta și el împreună cu mulțimea la întoarcerea în țară a marelui patriot Déroulède. Aceste lucruri nu se uită. Dacă l-aș fi văzut trecând fără emoție și cu pălăria pe cap înaintea aceluși steag albastru, alb și roșu, nici eu nu l-aș iubi azi”.

Paralel cursurilor universitare studia la Conservatorul de artă dramatică și lua lecții de dicțiune dela marele artist Aristide Demetriade, pe care îl plânge mai târziu, închinându-i versuri de admirație pornite din adâncul sufletului.

Nu s'a intunecat nici cerul,  
 Catapeteasma nu s'a frânt  
 În ceasul cel mai greu în care  
 Te coboriră în mormânt.

Cu zâmbet bun de sfânt plătit-ai  
 Acelor ce-aruncau pământ  
 Pe trupul tău din care-or crește  
 Duioase florile de câmp.

Noblețea a pierit! Cernită  
 S'a îngropat și Eleganța.  
 Pe pat de scânduri și de roze  
 Se duse dulcea poezie  
 Și mut rămasu-ne-a pământul  
 De vrăjitoarea Melodie.  
 Copiii-or povesti odată:  
 „Era un glas de aur viu”...  
 Dar nimeni nu va ști vreodată  
 Ce fu  
 Și 'n veci nu va mai fi.

...Un șir de umbre se strecoară  
 Cu tine 'n taina de apoi  
 Și plâng că mor a doua oară  
 Și plâng că mor pe totdeauna  
 Hamlet și Vlaicu și Ovidiu,  
 Zefir cu blânda sa poveste

Și 'ntruchiparea Perfecțiunii  
 Ce până azi trăia în noi.  
 Un vaer mare se înalță  
 Cuprinde ceru,-aprinde zarea,

Un vaer mut din mii de inimi:  
 „O, prinț duios cu ochi de vis,  
 În ăst final de tragedie  
 Întâia oară ne 'nvățat  
 E groapa, groapă  
 și groparul e un gropar adevărat '!

Examenul de capacitate la Limba franceză îl trece cu mult succes, fiind clasificată a doua. Și nu e de mirare: copilă crescută în atmosfera cărților, avea încă de mică, dragostea de a citi cât mai mult, încât pentru vârsta ei tânără ar fi putut să fie mândră de cultura, pe care cu profunzia ei inteligență ușor și-o asimilase.

O caracteriza însă o modestie neobicinuită, care o făcea să se ferească de agitațiile zadarnice, înțelegând să-și utilizeze timpul în chip cu totul deosebit.

Suflet înalt și generos, își ocupa viața, în timpul ce profesoratul îi îngăduia, răspândindu-și bunătatea peste cei nevoiași, în sufletele cărora trebuie să fi rămas caldă și înduioșată ei privire ce putea să le aducă alinare, — și peste animale, pe care le numea prietenii ei cei mai buni. Nu pot uita cu câtă dragoste ne vorbea de căprioarele crescute în grădina ei și cum stăruia să ni le arate ca pe o rară comoară, pe când noi ne grăbeam să nu întârziem în excursia ce o făceam la cheile Bicazului.

Era prezidenta Soc. „Protecția Animalelor“, filiala Odorhei, înființată în acel oraș de ea. Dragostea cu care îngrijea de animale și le ocrotea era mai mult decât exemplară și putea să trezească puternic în sufletul elevilor, pe care îi îndruma, sentimentele ce îi făceau să se simtă mai înalți și mai înțelegători față de prietenii noștri mai mici. Ține în acest scop o conferință pentru școlari: „Frații noștri mai mici“ -- publicată — din care se desprinde sinceritatea sentimentelor de dreptate și iubirea nemărginită față de animale, pentru care-și dădea banul ei ca să le îndulcească traiul.

Aceste sentimente au crescut cu ea. Mica Icu (nume ce i-l dădeau părinții care o adorau și cu care o diesmierda până 'n ceasul din urmă soțul îndurerat) aduna după străzi animalele arun-



cate și oropsite și le ducea acasă, unde știa că sufletul ocrotitor al mamei sale le primește cu aceeași caldă dragoste.

Și nu e greu de explicat, moștenind înalte calități dela părinții săi, că avea și pe aceea de a scrie cu ușurință. Srcisorile ei sunt adevărate compoziții și modele de dragoste față de mama cu care se simțea că face unul și același suflet.

Tainic legată se simțea și de bunicii ei, de care își aduce aminte cu duioșie, evocându-i în icoanele dragi ale copilăriei:

In săptămâna luminată  
S'au dus bunicii amândoi.  
Mai știi căsuța lor curată  
De lângă verdele zăvoi?

Cu grădinița toată 'n soare  
Unde zambilele râdeau  
Și printre ele mama-mare  
Primind lăstunii ce soseau?

Pe prispa cu cărcei de viță  
Cetea bunicu-atent și rar  
Vreunei țărance ofilite  
Sub patrafir oftând amar.

Veneau copii cu lacrimioare,  
Cu ouă roșii, bucurii,  
In casa caldă, primitoare,  
Pe scrin cu mere aurii.

In săptămâna luminată  
Plecară 'n drumul lor cel mare,  
Mai știi căsuța lor curată  
Cu vechi miros de iarbă mare?

Nu multe persoane au darul de a creia prietenii cum îl avea ea, iar față de lumea puțin cunoscută avea acea atitudine politicoasă innăscută naturilor aristocrate.

Caracterul ei se cunoaște și din poeziile nedate încă la lumină, din conferința publicată „Frații noștri mai mici” și din altele: „Inteligența animalelor”, cum și ultima: „Poezia depărtării” ținută în cadrul conferințelor Astrei din Odorhei.

Acest suflet și strălucitoare minte sălășluiau într'un corp, pe care l-au izbit, pe rând, atâtea boale, din care a scăpat, ca la urmă să cadă istovit sub răul boalei, care nu iartă,

A suferit totdeauna cu resemnare, doar caietului ei îi încredința câte o parte din sbuciumul vieții.

„Din mine o parte a murit,  
 Incet se depărtează pe apa timpului  
 Și nu o mai prind decât cu inchipuirea...  
 Strălucitorul pom de smaralde  
 L-ai prăbușit la pământ...  
 Și totuși inchipuirea mea reclădește  
 În fiecare noapte minunatul pom de smaralde  
 Pe care dimineața cenușie  
 Și întâia ta vorbă  
 Mi-l arată risipit  
 Ca un strălucitor balon de săpun  
 Spart de o suflare brutală.  
 Din mine o parte a murit  
 Iar cealaltă, oarbă, prin noapte-și caută drum”.

Incuraja pe cei din jur și simula buna dispoziție, nevrând să facă pe cineva să sufere pentru ea. Între gemetele durerilor celor mai atroce, se gândea la suferința bietelor animale pe care puținii le înțeleg și spunea între altele: „Să stai la fereastră, să privești și să vii în ajutorul trecătorului nevoiaș, să faci un bine cât de mic, lui îi faci o plăcere, un bine, iar tu ești fericit”.

Iată sufletul acestei ființe, ce moare la 35 ani și-o lună în noaptea de 17 Septembrie în casa nemângâiatei mamă.

Toți care o cunoșteau o prețuiesc, în Sibiu, unde este înmormântată lângă tatăl și bunicii ei.

Cu adevărat regret și deosebit mișcați, colegii din Sibiu precum și cunoștințele au condus-o la locul de odihnă împreună cu prietenii și colegii din Odorhei, iar elevii ei îndurerați purtau drapelul S. P. A. sfințit de curând și inaugurat, acum, la înmormântarea ei.

*Prof. VERA ȘTEFĂNESCU.*



## 2. Tabloul nominal al profesorilor (profesoarelor) dela Liceul de fete „Domnița Ileana“ din Sibiu în 1934/35.

Nr. curent	Numele și pronumele	Titlurile academice	Titlul în învățământ Specialitățile Data abilitării	Distincțiunile și recompense didactice obținute	Diverse lucrări științifice și pedagogice publicate în cursul anului școlar expirat	Anii de funcțiune
1	Sterănescu Maria	Licențiată în științe	Directoară tit. def.in. pt.: Științe naturale, Geografie și Chimie 1914			11 la liceul „Oltea Doamnă“, Iași; 1 la Școala Norm., Iași și 16 la acest liceu
2	Rădulescu D. Olga n. Theohar	Licențiată în litere	Titulară def.in. pt.: l. germană, l. română și filozofie 1918			2 la Instit. Soc. Fem. Ortod. Rom. și la Externat „Carmen-Silvia“, București și 16 la acest liceu
3	Tordășianu Eugenia n. Jovescu	Absolventă a Pedagogiului superior (Budapesta)	Titulară def.in. pt.: Matematică și Științele naturale 1895			24 la școala medie de fete a Asociațiunii și 16 la acest liceu
4	Apostolescu N. J. Zoe n. Bravicianu	Licențiată în litere	Titulară def.in. pt.: l. franceză și l. română, 1920			6 la școala profesio-nală, Pitești și 16 la acest liceu
5	Smgelschi Puicheria n. Căluțiu	Absolventă a cursurilor de profes., Cluj.	Titulară def.in. pt.: Istorie și Geografie, 1921			2 la școala medie a Asociațiunii (suplin.) și 16 la acest liceu
6	Tupa Natalia	Licențiată în științe	Titulară def.in. pt.: Fizico-Chimie și Matematică, 1920			3 la liceul de fete „Cristodulo“, București și 16 la acest liceu

Nr. curent	Numele și prenumele	Titlurile acordate	Titlul în învățământ Specialitățile Data abilitării	Distincțiunile și recompense didactice obținute	Diverse lucrări științifice și pedagogice publicate în cursul anului școlar expirat	Anii de funcțiune
7	Teșosu Lucia n. Stroia	Absolventă a cursurilor de profes. Cluj	Titulară defn. pt.: Fizică și Matematică, 1921			10 la acest liceu
8	Aleman Cornelia născ. Nicolae	Absolventă a cursurilor de profes., Cluj.	Titulară defn. pt.: l. română și lat.			1 șc. pr. Bolta, 3 la Bărești, 1 la Tâmbărești, 9 la Grid, 1 la Săcădăre, 11 la gimn. de Stat Sibiu, 4 la acest lic.
9	Donciu Oprina	Licențiată în litere	Titulară defn. pt.: Istorie și Geografie			7 la acest liceu
10	Mihaliescu Elena	Licențiată în litere	Titulară defn. pt.: Istorie și Geografie			7 la acest liceu
11	Vera Stănescu	Licențiată în litere și drept	Titulară defn. pt.: l. rom. și drept			6 la acest liceu
12	Catrinaru Ecaterina născ. Săndulescu	Licențiată în litere	Titulară defn. pt.: l. română și l. latină			2 la lic. de Jete R.-Sărat, 2 la șc. com. Jete Cratova, 5 la acest liceu
13	Wetter Ana	Licențiată în litere	Titulară defn. pt.: l. latină și elină			4 la acest liceu
14	Dr. Alexandrescu Maria	Licențiată în litere	Titulară defn. pt.: l. germană și l. franceză			3 la liceul de Jete Focșani 2 la acest liceu
15	Pampu Nicolae	Licențiat în teologie și litere	Prof. III. defn. pt.: Religia ortodoxă			1 la șc. prim. Dăjeța de sus, 1 la gimn. din Lupeni, 2 la lic. de băieți Petroșani, 6 la acest liceu

	Dr. Armean Livia	Doctor în medicină	Medic				
16	Isaicu Ioan	Licențiat în teologie	Auxiliar pl.: Religia gr.-cat.				Profesor de religie gr.-cat. la liceul "Gh. Ibrăileanu" 16 la acest liceu
18	Bunescu Veturia	Licențiată în litere	Suplitoare pl.: l. română				
19	Odor Lucia	Licențiată în litere	Suplitoare pl.: Filozofie				2 la acest liceu
20	Porsche Silvia născ. Togan	Licențiată a Academiei de arte frumoase (Budapesta)	Maestră titl. de/in. pl.: Descriere și Arte decorative				7 la școala medie de fete a Asociațiunii și 16 la acest liceu
21	Alexandrescu Gh. Lucia	Absolv. a șc. de menaj, Curs Normal "Gh. Filipeșcu", Buc.	Maestră titl. de/in. pentru Gospodărie				2 la școala normală de fete "Principesa Elena", Brașov și 12 la acest liceu
22	Olariu Delia	Absolventă a Conservatorului de muzică (Viena)	Maestră titl. prop. pl.: Muzică vocală				9 la școala medie de fete a Asociațiunii și 16 la acest liceu
23	Popescu Elvira	Absolventă a școlii de educație fizică (București)	Maestră titl. de/in. Gimnastică				16 la acest liceu
24	Sârbu Angela	Absolventă a șc. de menaj ("Trimișoara")	Prof. supl. pl.: Gospodărie				
25	Pop Felicia	Licențiată în științe	Suplitoare pl.: Ști. naturale				
26	Iliescu Felicia	Licențiată în litere	Titulară de/in. pl.: L. franceză				1 șc. norm. de fete Sf. Gheorghe 10 șc. norm. de fete Oradea
27	Orleanu Lucia	Absolventă a școlii sup. prof. l. ("București")	Maestră titl. de/in. Lucru de mână				10 la acest liceu

### 3. Personalul administrativ și pedagogic.

1. Secretară : *Eleonora Dumitrescu.*
2.       "       *Victoria Prișcu.*
3. Pedagogă : *Elize Eöry.*
4.       "       *Elena Cosma.*

### 4. Comitetul școlar

a funcționat în ordine cu următorii membrii:

Prezident de etate : *DI Dr. Ilie Beu.*

Membrii : *D-na Lucreția Maior, soție de profesor.*

*D-na Maria Dăncilă, soție de profesor.*

*D-na Cornelia Aleman, profesoară.*

*D-ra Oprina Donciu, profesoară.*

*DI Dr. Lucian Cornea, medic.*

Censori : *D-ra Elena Mihailescu, profesoară.*

*DI Ioan Cioran, administrator financiar.*

*DI Nicolae Petruțiu, funcționar de bancă.*

Contabil : *DI Petru Simtione, funcționar de bancă.*

Secretară : *D-ra Maria Ștefănescu, directoare.*

### 5. Personalul de serviciu :

Pedelă : *Paraschiva Pomian.*

"       *Maria Băcilă.*

Servitoare : *Susana Stângu.*



**6. Tabloul repartizării de studii și de ore, între membrii corpului didactic dela liceul de fete „Domnița Ileana” din Sibiu în 1934/35.**

Nr. crt.	Numele profesorului	A propus: (Obiectul, clasa și câte ore pe săptămână)	Numărul orelor pe săptămână	Dirigență în clasa	Ce ocupațiune mai are la școală Observări
1	Stefănescu Maria	Șt. naturale: IV 2, V 2, VI 2, VII 2	8		Directoare Custode p. colecțiunile de științe naturale.
2	Pampu Nicolae	Religie: I A. 2, II A. 2, III A-B. 4, IV 2, V 2, VI 2, VII 1	15		
3	Catrinaru Ecaterina supl. Bunescu Veturia	Română: I A. 5, II A. 5, III A. 4	15	I A	
4	Aleman Cornelia n. Nicolae	Română: I B. 5, II B. 5, III B. 4 Latină: III B. 3	18	III B	
5	Stefănescu Vera	Română: IV 4, V 3, VI 3, VII 3	14	IV	
6	Wetter Ana	Latină: IV 3, V 3, VI 3, VII 4 Elină: VII 1	15	V	
7	Apostolescu Zoe	Franceză: II B. 3, III B. 3, VI 3, VII 2	12	VII	
8	Rădulescu D. Olga supl. Alexandrescu M.	Germană: V 3, VI 3, VII 3 Latină: III A. 3 Franceză: I B. 3	15		
9	Donciu Oprina	Istorie: I B. 2, II A. 2, III A. 2, VII 2 Geografie: II B. 2, IV 2, V 2	15	II A	
10	Smigelschi Pulcheria	Istorie: I A. 2, VI 2 Geografie: I A. 2, II A. 2, III A. 2, VI 1, VII 1	13	VI	Custode p. hărțile geografice pentru biblioteca elevilor și a corpului prof.
11	Mihăilescu Elena	Istorie: I B. 2, II B. 2, III B. 2, IV 2, V 3 Geografie: I B. 2, III B. 2 Drept: VII 1	16		
12	Țeposu Lucia	Matematică: II A. 3, III A. 3, V 3, VI 3, VII 2	14		
13	Tordășianu Eugenia	Matematică: I B. 3, II B. 3, III B. 3, IV 3	12		
14	Țupa Natalia	Șt. fiz.-chim.: III A-B. 8, V 3, VI 3, VII 3	17		Custode p. laboratorul de fizică și chimie
15	Olariu Delia	Muzica: I A-B. 4, II A-B. 4, III A-B. 2, IV 1, V 1, VI 1, VII 1 Ansamblu IV-VII 2	16		Custode pt. notele muzicale

Nr. crt.	Numele profesorului	A propus: (Obiectul, clasa și câte ore pe săptămână)	Numărul orelor pe săptămână	Dirigență în clasa	Ce ocupațiune mai are la școală Observări
16	<b>Porsche Silvia</b>	Desemn: I A-B. 4, II A-B. 4, III A-B. 4, IV 1, V 1, VI 1	15		Custode p. modelele de desen
17	<b>Popescu Elvira</b>	Gimnastică: II A. 2, III A. 2, III B. 2, IV 2, V 2, VI 2, VII 2	15	III A	Custode p. aparatele de gimnastică
18	<b>Orleanu Lucia</b>	Lucru: I B. 2, II B. 2, III B. 2, IV 2, V 2, VI 2, VII 2	14	II B	
19	<b>Alexandrescu Lucia supl. Angela Isaicu</b>	Gospodăria I—VII 10 ore + 8 ore practică	18		
20	<b>Dr. Armean Livia</b>	Igienă: VII 1	1		
21	<b>Isaicu Ioan</b>	Religia gr.-cat. I—VII (3 div.) à 2 ore	6		Profesor de religie gr.-cat. la liceul „Gh. Lazăr“
22	<b>Secaș Gheorghe</b>	Religie: I B. 2, II B. 2	4		
23	<b>Barbu Ana</b>	Desemn: VII 1 Calligrafie: I A-B. 4, II A. 2, II B. 2	9		Prof. la școala normală de fete
24	<b>Frâncu Dumitru</b>	Matematică: I A. 3	3		Prof. la liceul de băieți „Gh. Lazăr“ din loc.
25	<b>Dordea Veturia</b>	Lucru: I A. 2, II A. 2, III A. 2	6		Prof. la școala normală de fete
26	<b>Pop Felicia</b>	Șt. naturale: I A—B. 4, II A—B. 4	8		
27	<b>Odor Lucia</b>	Filosofie: VI 2, VII 2	4		
28	<b>Danu Constanța</b>	Gimnastică: I A-B. 4, II 2	6		Maestră III. la șc. normală de fete
29	<b>Iliescu Felicia</b>	Franceză: I A. 3, II A. 3, III A. 3, IV 3, V 3	15		



## 7. Tabloul

elevelor înmatriculate în anul școlar 1934—35 la liceul de fete „Domnița Ileana” din Sibiu și situația lor la finea anului școlar.

Nr. crt.	Numele elevei	Religia	Situația elevei la finea anului școlar	Nr. crt.	Numele elevei	Religia	Situația elevei la finea anului școlar
<b>Clasa I. A.</b>				<b>Clasa I. B.</b>			
1	Alexa Marioara	gr. c.	promovată	46	Slavu Elena	ort.	promovată
2	Badiu Viorica	ort.	promovată	47	Stanciu Eugenia	"	promovată
3	Balșan Melania	"	promovată	48	Stanciu Voichița	"	promovată
4	Banea Ana	gr. c.	promovată	49	Stănescu Zoraida	"	promovată
5	Bârbat Virginia	ort.	corig. (1)	50	Tătou Stanca	"	repetentă
6	Berghia Lucia	"	promovată	51	Tibereanu Elena	gr. c.	promovată
7	Boidocan Aura	"	repetentă	52	Toma Maria	ort.	corig. (1)
8	Bota Maria	gr. c.	promovată	53	Weintraub Manon	moz.	promovată
9	Broscățianu Pompilia	"	corig. (2)				
10	Chera Melania	ort.	promovată	1	Banu Maria	ort.	promovată
11	Cătană Aurora	"	repetentă	2	Barac Maria	"	corig. (2)
12	Chidu Elena	"	promovată	3	Bădescu Aurora	"	promovată
13	Ciurlei Ileana	gr. c.	promovată	4	Băilă Corina	"	promovată
14	Colhon Elena	ort.	promovată	5	Bedereag Aneta	"	promovată
15	Coman Livia	"	corig. (2)	6	Biro Viorica	f. cat.	promovată
16	Cosma Aurelia	"	promovată	7	Blonca Cornelia	ort.	repetentă
17	Culca Maria	"	promovată	8	Blonca Eugenia	"	repetentă
18	Dancășiu Virginia	"	promovată	9	Bogasieru Sofia	"	repetentă
19	Dancu Ana	gr. c.	promovată	10	Buța Eugenia	"	promovată
20	Deutsch Hedvița	moz.	promovată	11	Cioc Filomela	"	promovată
21	Dobrilă Ana	ort.	promovată	12	Comă Maria	"	promovată
22	Dorobanțiu Lucia	gr. c.	promovată	13	Corcodel Aurelia	gr. c.	corig. (2)
23	Fleșer Elena	ort.	promovată	14	Cristea Maria	ort.	promovată
24	Găvozdea Ana	"	promovată	15	Dobre Elisabeta	"	promovată
25	Graef Luiza	ort.	promovată	16	Dragomir Cornelia	"	corig. (1)
26	Grusea Olimpia	gr. c.	promovată	17	Drăgan Doina	gr. c.	promovată
27	Gușan Eugenia	ort.	repetentă	18	Dușleag Eugenia	ort.	promovată
28	Ilieșiu-Ciuca Maria	"	promovată	19	Fătu Ana	"	promovată
29	Illyes Irina	unit.	promovată	20	Fluxa Maria	"	repetentă
30	Jampa Maria	gr. c.	promovată	21	Galașiu Eugenia	"	promovată
31	Lupu Eufimă	ort.	promovată	22	Gușu Alexandra	"	promovată
32	Magdu Eufrosina	"	promovată	23	Halmaghi Lucreția	"	corig. (1)
33	Mănduc Ana	"	promovată	24	Huniade Margareta	"	promovată
34	Mălaiu Letiția	"	promovată	25	Joandrea Maria	gr. c.	repetentă
35	Manta Ileana	"	repetentă	26	Maniu Aurora	ort.	promovată
36	Miereanu Paulina	"	corig. (1)	27	Maxim Maria	"	promovată
37	Mărgineanu Elena	"	corig. (2)	28	Moise Maria	"	promovată
38	Niculcea Eugenia	"	promovată	29	Moldovan Aurelia	"	promovată
39	Nonu Maria	"	corig. (1)	30	Muleaucă Otilia	"	promovată
40	Papuc Elena	"	promovată	31	Muțiu Olga	"	promovată
41	Pascu Ana	"	promovată	32	Negrilă Maria	"	promovată
42	Pârvu Elena	"	corig. (1)	33	Oana Viorica	"	promovată
43	Petrescu Florica	"	promovată	34	Olteanu Letiția	"	promovată
44	Popescu Elena	"	promovată	35	Oporean Marioara	"	corig. (2)
45	Rodean Maria	"	promovată	36	Pinciu Aurelia	"	corig. (2)

Nr. crt.	Numele elevei	Religia	Situația elevei la finea anului școlar	Nr. crt.	Numele elevei	Religia	Situația elevei la finea anului școlar
37	Piso Maria	ort.	promovată	34	Olariu Ana	ort.	promovată
38	Popescu Dominica	"	promovată	35	Oprea Marioara	"	corig. (2)
39	Popescu Georgeta	"	promovată	36	Părvu Maria	"	corig. (2)
40	Popoviciu Maria	"	promovată	37	Poplăceanu Maria	"	corig. (2)
41	Roman Maria	"	promovată	38	Popa Eugenia	gr. c.	corig. (2)
42	Rotaru Maria	"	repetentă	39	Pop Viorică	ort.	promovată
43	Safir Selma	moz.	promovată	40	Popa Luca Paraschiva	"	promovată
44	Sândeian Doina	ort.	promovată	41	Popp Eleonora	"	promovată
45	Salomie Marina	"	promovată	42	Prișcu Margareta	"	promovată
46	Sas Constanța	"	promovată	43	Rău Olivia	"	promovată
47	Sfetea Doina	"	promovată	44	Savu Minodora	"	corig. (2)
48	Schwartz Miriam	moz.	corig. (2)	45	Sas Maria	"	corig. (2)
49	Stoia Maria	ort.	promovată	46	Stoica Victoria	"	promovată
50	Topârceanu Ștefania	"	promovată	47	Tatu Emilia	"	promovată
51	Veștemeanu Marioara	"	repetentă	48	Tâmași Emilia	"	promovată
	<b>Clasa II. A.</b>			49	Tirib Viorică	"	corig. (2)
1	Bacalov Alexandra	ort.	promovată	50	Trița Aurica	"	corig. (1)
2	Bedereag Marta	"	promovată	51	Vișanu Aurora	"	promovată
3	Beșta Aurelia	"	repetentă	52	Vinereanu Aurelia	"	corig. (2)
4	Beșta Ana	"	promovată	53	Weiss Iudita	moz.	promovată
5	Brana Elena	"	retrasă		<b>Clasa II. B.</b>		
6	Brașovean Elena	gr. c.	corig. (2)	1	Bărzotescu Manuela	ort.	promovată
7	Bratu Elena	ort.	promovată	2	Brașiște Eugenia	"	promovată
8	Bucșa Ana	"	promovată	3	Buta Gruia Valeria	"	corig. (2)
9	Cabadaieș Lidia	"	promovată	4	Chișu Minodora	"	retrasă
10	Crăciun Constanța	"	promovată	5	Cioca Maria	"	promovată
11	Chira Elvira	"	promovată	6	Ciovică Elena	"	promovată
12	Chiriță Aurora	"	promovată	7	Constantinescu Alex.	"	promovată
13	Cioran Aurelia	"	promovată	8	Dobrotă Lucreția	"	promovată
14	Cizmașiu Zoe	"	promovată	9	Drăgan Elena	"	repetentă
15	Cornea Carmen	gr. c.	promovată	10	Edelstein Frieda	moz.	promovată
16	Cotruț Elena	ort.	promovată	11	Fein Edită	"	repetentă
17	Curcian Sofia	gr. c.	promovată	12	Fleschin Paraschiva	ort.	promovată
18	Droc Elena	ort.	promovată	13	Gabor Maria	"	promovată
19	Floașiu Clementina	"	promovată	14	Georgescu Elena	"	corig. (1)
20	Florescu Maria	"	promovată	15	Georgescu Aurora	"	retrasă
21	Grovu Stela	"	promovată	16	Gherghel Aneta	gr. c.	promovată
22	Hirsch Cornelia	moz.	promovată	17	Goguță Livia	ort.	promovată
23	Irimie Cornelia	ort.	corig. (2)	18	Iancu Octavia Ileana	"	promovată
24	Iliescu Lucia	"	promovată	19	Ionescu Constanța	"	promovată
25	Leuca Elena	"	promovată	20	Korn Cornelia	moz.	corig. (1)
26	Livezeanu Ana	"	promovată	21	Lungu Soră	ort.	corig. (1)
27	Lövy Hilda	moz.	promovată	22	Macrea Maria	"	promovată
28	Macrea Maria	ort.	promovată	23	Mara Emilia	"	promovată
29	Marian Viorică	"	promovată	24	Marinescu Georgeta	"	promovată
30	Mărgărit Marcela	"	promovată	25	Mateșiu Dorina	"	promovată
31	Măricic Leontina	"	corig. (1)	26	Mihăilescu Felicia	"	promovată
32	Maior Claudia	"	promovată	27	Mihaiu Ana	"	promovată
33	Moldovan Lucreția	gr. c.	promovată	28	Mircea Eleonora	"	promovată

Nr. crt.	Numele elevei	Religia	Situația elevei la finea anului școlar	Nr. crt.	Numele elevei	Religia	Situația elevei la finea anului școlar
29	Moga Silvia	ort.	corig. (1)	26	Rigani Alexandra	ort.	corig. (1)
30	Munteanu Aurelia	"	corig. (1)	27	Roubiscek Hermina	Ev. A.D.	retrasă
31	Nagler Charlotte	moz.	repetentă	28	Schiopu Maria	ort.	corig. (2)
32	Nistor Ana	gr. c.	promovată	29	Seuchea Silvia	"	promovată
33	Opriș Ana	ort.	promovată	30	Sinu Eugenia,	"	corig. (1)
34	Onescu Lucia	"	promovată	31	Stanciu Eleonora	"	promovată
35	Săbău Aurelia	gr. c.	corig. (1)	32	Stoica Maria	"	promovată
36	Schitea Maria	ort.	promovată	33	Tiriba Eleonora	"	corig. (2)
37	Serafim Marilena	"	promovată	34	Tureanu Eugenia	"	repetentă
38	Severin Maria	"	promovată	35	Todoran Veturia	"	corig. (1)
39	Simtion Carmen Lucia	"	promovată	36	Tepeș Valeria	"	corig. (2)
40	Suciu Maria	"	promovată	37	Urian Dora	"	corig. (2)
41	Suciu Minerva	"	promovată	38	Vidrighin Maria	"	corig. (1)
42	Stoichiță Marcela	"	promovată	39	Vulcu Maria	"	promovată
43	Timofte Maria	"	corig. (2)	40	Vulcu Silvia	"	promovată
44	Tiu Eugenia	"	promovată	41	Zsoldos Minerva	"	promovată
45	Trif Irina	"	promovată				
46	Todea Ana Emilia	"	promovată		<b>Clasa III. B.</b>		
47	Tomescu Margareta	"	repetentă	1	Blănaru Siminica	ort.	promovată
48	Țichindelean Maria	"	promovată	2	Bârsan Livia	"	corig. (1)
49	Vințan Octavia	"	repetentă	3	Bologa Maria	"	promovată
50	Vlad Elisabeta	"	corig. (2)	4	Bonea Melania	"	promovată
51	Vlad Paraschiva	"	repetentă	5	Carata Viorica	"	corig. (2)
	<b>Clasa III. A.</b>			6	Cloțan Maria	"	promovată
1	Anghel Maria	ort.	promovată	7	Cojocariu Olimpia	"	corig. (2)
2	Benția Ana	"	corig. (1)	8	Constantin Elisabeta	"	repetentă
3	Bobes Cornelia	"	promovată	9	Cosma Lucia	"	promovată
4	Boieru Zorița	"	promovată	10	Dubensky Ligia	"	corig. (1)
5	Brașoveanu Eugenia	gr. c.	promovată	11	Goția Ana	"	corig. (1)
6	Buceșanu Cornelia	ort.	promovată	12	Gross Margareta	Ev. A.D.	repetentă
7	Bucurenciu Maria	"	promovată	13	Hanzu Florica	ort.	promovată
8	Canciu Ana	"	promovată	14	Horșia Liliana	gr. c.	promovată
9	Chisan Silvia	"	promovată	15	Marcon Minodora	ort.	promovată
10	Cristea Cornelia	"	repetentă	16	Măinescu Maria	"	corig. (2)
11	Enache Zmaranda	"	promovată	17	Mărți Victoria	gr. c.	promovată
12	Faur Elena	"	corig. (2)	18	Mărținescu Ana	ort.	corig. (1)
13	Gavrilă Viorica	"	promovată	19	Mărgineanu Doina	"	corig. (2)
14	Georgescu Valentina	"	retrasă	20	Nistor Elisabeta	"	corig. (1)
15	Halmaghi Valeria	"	corig. (1)	21	Popianșo Viorica	"	corig. (2)
16	Hurdu Aurelia	"	corig. (1)	22	Rath Elena	moz.	corig. (1)
17	Körösi Minerva	"	promovată	23	Salomie Paraschiva	ort.	promovată
18	Mihu Maria	"	promovată	24	Șancu Eugenia	"	promovată
19	Nyari Victoria	"	repetentă	25	Simtion Lya	"	promovată
20	Opincariu Letiția	"	promovată	26	Sândeianu Maria	"	repetentă
21	Pinciu Marioara	"	promovată	27	Simtion Olivia	"	promovată
22	Pintea Ana	"	corig. (2)	28	Simu Sofia	gr. c.	promovată
23	Popa Minerva	"	corig. (1)	29	Stoia Cornelia	"	promovată
24	Radu Ana	"	promovată	30	Stoica Lucreția	ort.	promovată
25	Răulea Virginia	"	corig. (2)	31	Szanto Ilse	moz.	promovată
				32	Sufana Cornelia	ort.	corig. (1)



Nr. crt.	Numele elevei	Religia	Situația elevei la finea anului școlar	Nr. crt.	Numele elevei	Religia	Situația elevei la finea anului școlar
33	Stoian Minerva	gr. c.	corig. (1)	44	Popescu Pera Cornelia	ort.	corig. (1)
34	Toth Elena	ort.	repetentă	45	Pria Lavinia Zoe	"	corig. (1)
35	Vili Maria	"	corig. (2)	46	Racz Margareta	ref.	promovată
36	Vilt Veturia	"	promovată	47	Radu Eugenia	ort.	corig. (1)
37	Vinereanu Maria	"	promovată	48	Samson Adriana	moz	corig. (1)
	<b>Clasa IV.</b>			49	Sas Aurelia	ort.	corig. (2)
1	Alexiu Lidia	ort.	repetentă	50	Sticlosu Elena	"	promovată
2	Avram Aurelia	"	corig. (2)	51	Timofte Virginia	"	promovată
3	Banciu Livia	"	promovată	52	Varga Elvira	"	corig. (1)
4	Benția Lavinia	"	corig. (2)		<b>Clasa V.</b>		
5	Blaga Livia	"	promovată	1	Bacu Elena	ort.	retrasă
6	Bömches Henriette	r. c.	retrasă	2	Ban Rozalia	r c.	promovată
7	Bratu Maria	ort.	corig. (1)	3	Băldescu Margareta	ort.	promovată
8	Câdea Maria	"	promovată	4	Boldea Maria Lia	"	promovată
9	Chidu Stela	"	promovată	5	Bunea Elena	"	repetentă
10	Chirca Letiția	"	promovată	6	Căpruceanu Silvia	"	promovată
11	Comănescu Elena	"	corig. (2)	7	Csepregi Terezia	ref.	retrasă
12	Cornea Stela	gr. c.	repetentă	8	Domnariu Stela	ort.	promovată
13	Crețu Elisabeta	ort.	promovată	9	Dragomir Virginia	"	promovată
14	Cucu Ana	"	corig. (1)	10	Floca Aurora	"	corig. (1)
15	Damian Vioreca	"	promovată	11	Fulea Ana	"	promovată
16	Dorobanțiu Victoria	gr. c.	promovată	12	Furmanner Silvia	moz.	promovată
17	Dragomir Elena	ort	corig. (2)	13	Gabor Elvira	ort.	corig (1)
18	Dumitrescu Maria	"	promovată	14	Genie Maria	"	promovată
19	Gișor Elisabeta	"	promovată	15	Georgescu Paula	"	promovată
20	Gușăiță Iuliana	gr. c.	promovată	16	Goldberger Ecaterina	moz.	promovată
21	Hedu Cornelia	"	promovată	17	Hirsch Eva	"	promovată
22	Herbert Gertrud	gr. c.	promovată	18	Hurbeanu Dorina	gr. c.	promovată
23	Hociotă Maria	ort.	repetentă	19	Ionescu Constanța	ort.	promovată
24	Hurdu Valeria	"	promovată	20	lung Ecaterina	ev. lul.	promovată
25	Ionescu Ecaterina	"	promovată	21	Ivan Elisabeta	ort.	retrasă
26	Ionescu Maria	"	promovată	22	Jourca Ileana	"	promovată
27	Ivan Emilia	"	corig. (1)	23	Lazaru Lucia	"	promovată
28	Ivan Rea Silvia	"	corig. (2)	24	Lungu Ana	"	promovată
29	Jampa Sabina	gr. c.	retrasă	25	Mălăncescu Alice	"	corig. (2)
30	Jilavu Iuliana	ort.	promovată	26	Mihăilescu Iulia	"	promovată
31	Kiraly Eva	moz.	corig. (1)	27	Miron Marioara Vioreca	"	promovată
32	Maior Lucia	ort.	promovată	28	Moșoiu Letiția	"	corig. (1)
33	Maistrovits Elena	"	promovată	29	Muntean Octavia	"	promovată
34	Mihăilescu Zmaranda	"	corig. (2)	30	Noja Cornelia	"	corig. (2)
35	Miron Eugenia	"	promovată	31	Oprîș Elena	"	promovată
36	Neu Elisabeta	moz.	promovată	32	Petruțiu Claudia	"	corig. (2)
37	Neumann Ilse	"	promovată	33	Pop Corina	"	promovată
38	Nichituș Aurora	ort.	promovată	34	Popovici Elena	ev. a. d.	promovată
39	Nicolaide Margareta	"	promovată	35	Radin Rodica	ort.	retrasă
40	Oprîș Cornelia	"	promovată	36	Ștefănescu Ileana	"	retrasă
41	Petruțiu Stefania	"	corig. (1)	37	Thierfeld Anny	moz.	promovată
42	Pleșoianu Cornelia	"	promovată	38	Vlad Eleonora	ort.	promovată
43	Pohrib Aurelia	"	repetentă	39	Zorilă Lelia	"	promovată

Nr. crt.	Numele elevei	Religia	Situația elevei la finea anului școlar	Nr. crt.	Numele elevei	Religia	Situația elevei la finea anului școlar
<b>Clasa VI.</b>				<b>Clasa VII.</b>			
1	Bădițoiu Florica	ort.	promovată	1	Căpățină Virginia	ort.	corig. (1)
2	Bălăcescu Georgeta	"	retrasă	2	Chisan Livia	"	promovată
3	Benchea Veturia	"	promovată	3	Dragoș Viorica	"	promovată
4	Benedek Clementina	r. c.	retrasă	4	Faur Victoria	"	promovată
5	Branța Maria	ort.	retrasă	5	Heinberger Ana	r. c.	promovată
6	Bosch Herta	ev. a. d.	promovată	6	Jordănescu Silvia	ort.	retrasă
7	David Cornelia	ort.	corig. (1)	7	Maurer Irmgard	ev. luth.	promovată
8	Drăghici Melania	"	promovată	8	Mendel Viorica	moz.	promovată
9	Gheorghiu Cornelia	"	promovată	9	Negulici Flamina	ort.	promovată
10	Gordin Victoria	"	promovată	10	Penescu Otilia	"	promovată
11	Gurban Iulia	ev. luth.	promovată	11	Popovici Cecilia	"	promovată
12	Illyes Iudita	unit.	promovată	12	Popovici Elena	"	promovată
13	Makkay Maria	r. c.	promovată	13	Radu Victoria	"	retrasă
14	Modran Virginia	ort.	promovată	14	Scorobeș Stela	"	promovată
15	Popa Aurelia	"	promovată	15	Scumpu Natalia	"	corig. (1)
16	Sandor Maria	r. c.	promovată	16	Stătescu Sanda	"	promovată
17	Stefănescu Liliana	ort.	promovată	17	Theil Minne	ev. a. d.	retrasă
18	Topolog Mioara	"	promovată	18	Vulcu Maria	ort.	promovată
19	Ungur Otilia	"	promovată				

### 8. Tabloul elevelor dela liceul de fete „D. I.“ din Sibiu, cari au depus examen de corigență în Septembrie 1935.

Nr. crt.	Numele și pronumele elevei	Clasa	Obiectul la care a fost corigentă	Rezultatul examenului de corigență	Observațiuni
1	Balșan Melania	I. A.	l. română, matematică	promovată	
2	Bărbat Virginia	"	l. română	promovată	
3	Broscățian Pompilia	"	l. română	repetentă	
4	Colhon Elena	"	l. română, l. franceză	promovată	
5	Coman Livia	"	l. română, l. franceză	promovată	
6	Miereanu Paula	"	l. franceză	promovată	
7	Mărgineanu Elena	"	l. română, l. franceză	repetentă	
8	Nonu Maria	"	l. franceză	promovată	
9	Părvu Elena	"	l. franceză	promovată	
10	Toma Maria	"	l. română	promovată	
11	Barac Maria	I. B.	l. română, geografie	promovată	
12	Corcodel Aurelia	"	l. română, istorie	repetentă	
13	Dragomir Cornelia	"	l. franceză	promovată	
14	Halmaghi Lucreția	"	l. franceză	repetentă	
15	Oprean Maria	"	l. franceză	promovată	
16	Pinciu Aurelia	"	l. franceză, istorie	repetentă	
17	Schwartz Miriam	"	l. română, geografie	promovată	
18	Brașovean Elena	II. A.	l. română, istorie	promovată	
19	Irimie Cornelia	"	l. română, l. franceză	promovată	
20	Maricic Leontina	"	l. franceză	promovată	
21	Oprea Dorica	"	l. română, l. franceză	repetentă	
22	Părvu Maria	"	l. română, l. franceză	promovată	
23	Poplăceanu Maria	"	l. română, istorie	repetentă	
24	Popa Eugenia	"	l. română, istorie	promovată	
25	Sas Maria	"	l. română, l. franceză	repetentă	
26	Savu Minodora	"	l. română, l. franceză	promovată	
27	Tiriba Viorica	"	l. română, l. franceză	promovată	
28	Trifa Aurica	"	l. franceză	promovată	
29	Vinerean Aurelia	"	l. română, l. franceză	promovată	
30	Buta Gruia Valeria	II. B.	l. franceză, geografie	repetentă	
31	Georgescu Elena	"	l. franceză	promovată	
32	Korn Cornelia	"	l. franceză	promovată	
33	Lungu Sora	"	l. română	promovată	
34	Moga Silvia	"	l. franceză	promovată	
35	Muntean Amalia	"	l. franceză	promovată	
36	Săbău Aurelia	"	l. franceză	promovată	
37	Timofte Margareta	"	l. română, l. franceză	repetentă	
38	Vlad Elisabeta	"	l. franceză, geografie	promovată	
39	Benția Ana	III. A.	istorie	promovată	
40	Faur Elena	"	l. română, l. franceză	promovată	
41	Halmaghi Virginia	"	l. franceză	promovată	
42	Hurdu Aurelia	"	l. franceza	promovată	
43	Pintea Ana	"	l. franceză, fizică	promovată	
44	Popa Minerva	"	l. franceză	promovată	
45	Răulea Virginia	"	l. română, l. franceză	promovată	
46	Rigani Alexandra	"	fizică	promovată	
47	Schiopu Maria	"	l. franceză, fizică	promovată	

Nr. crt.	Numele și pronumele elevei	Clasa	Obiectul la care a fost corigență	Rezultatul examenului de corigență	Observațiuni
48	Sinu Eugenia	III. A.	istorie	repetentă	
49	Tiriba Eleonora	"	l. franceză, istorie	promovată	
50	Todoran Veturia	"	l. franceză	promovată	
51	Tepeș Valeria	"	l. română, istorie	promovată	
52	Urian Dora	"	l. română, istorie	promovată	
53	Vidrighin Maria	"	l. franceză	promovată	
54	Bârsan Livia	III. B.	l. română	promovată	
55	Carata Viorica	"	l. franceză	promovată	
56	Cojocariu Olimpia	"	l. franceză, istorie	repetentă	
57	Dubenschi Ligia	"	l. franceză	promovată	
58	Goția Ana	"	matematică	promovată	
59	Măinescu Maria	"	geografie	promovată	
60	Mărginean Doina	"	l. franceză, matematică	repetentă	
61	Martinescu Ana	"	l. franceză	promovată	
62	Nistor Elisabeta	"	l. franceză	promovată	
63	Popianoș Viorica	"	l. română, franceză	promovată	
64	Rath Elena	"	l. franceză	promovată	
65	Stoian Minerva	"	l. latină	promovată	
66	Șufana Cornelia	"	l. franceză	promovată	
67	Vili Maria	"	l. franceză, matematică	promovată	
68	Avram Aurelia	IV.	l. franceză, istorie	promovată	
69	Benția Lavinia	"	geografie matematică	promovată	
70	Bratu Maria	"	l. latină	promovată	
71	Comănescu Elena	"	istorie, geografie	promovată	
72	Cucu Ana	"	l. franceză, matematică	promovată	
73	Dragomir Elena	"	l. franceză, l. latină	promovată	
74	Ivan Emilia	"	l. franceză	promovată	
75	Ivan Rea-Silvia	"	l. franceză, istorie	promovată	
76	Kiraly Eva	"	l. franceză	promovată	
77	Mihăilescu Smaranda	"	l. franceză, geografie	promovată	
78	Petruțiu Stefania	"	l. franceză	promovată	
79	Popescu-Pera Cornelia	"	matematică	promovată	
80	Pria Zoe	"	l. franceză	promovată	
81	Radu Eugenia	"	l. franceză	promovată	
82	Samson Adriana	"	matematică	promovată	
83	Sasu Aurelia	"	l. franceză, matematică	promovată	
84	Vargă Elvira	"	l. franceză	promovată	
85	Floca Aurelia	V.	l. franceză	promovată	
86	Gabor Leontina	"	l. franceză	promovată	
87	Mălăncescu Alice	"	l. franceză, l. latină	promovată	
88	Moșoiu Letiția	"	istorie	promovată	
89	Noja Cornelia	"	l. franceză, istorie	promovată	
90	Petruțiu Claudia	"	l. franceză, l. latină	promovată	
91	David Cornelia	VI.	l. franceză	promovată	
92	Căpățînă Virginia	VII.	l. franceză	promovată	
93	Scumpu Natalia	"	l. franceză	promovată	
94	Ivan Elisabeta	"	l. latină	promovată	
95	Ștefănescu Rodica	"	l. română, l. franceză	promovată	
96	Stoia Maria	"	l. franceză, istorie	repetentă	

## 9. Tabloul

elevelor cari au depus examen de admitere în  
clasa I-a liceală.

a) In sesiunea Iunie 1955 — după media generală:

- |                        |                         |
|------------------------|-------------------------|
| 1. Beu Irina           | 33. Iancu Tiberia       |
| 2. Davideanu Doina     | 34. Pastor Eugenia      |
| 3. Gheorghiu Graziella | 35. Roman Elena         |
| 4. Nicola Eleonora     | 36. Stoenescu Adela     |
| 5. Pop Constanța       | 37. Bologa Maria        |
| 6. Vlad Angela         | 38. Braniște Georgeta   |
| 7. Tarcea Emilia       | 39. Buian Eugenia       |
| 8. Cazan Emilia        | 40. Cumpătă Viorica     |
| 9. Paraschiv Viorica   | 41. Floașiu Hortensia   |
| 10. Stoichiță Sanda    | 42. Lupu Ecaterina      |
| 11. Braniște Elvira    | 43. Micloș Maria        |
| 12. Haneș Maria        | 44. Olariu Emilia       |
| 13. Marcu Elvira       | 45. Porumb Maria        |
| 14. Todoran Doina      | 46. Rodean Marcelia     |
| 15. Bătiu Susana       | 47. Safir Lola          |
| 16. Cristea Teodora    | 48. Stein Lea           |
| 17. Voiculescu Nela    | 49. Cristea Minerva     |
| 18. Calotescu Elena    | 50. Măciucă Angela      |
| 19. Fein Eva           | 51. Moșa Viorica        |
| 20. Hanzu Maria        | 52. Sas Ludmila         |
| 21. Stoica Cornelia    | 53. Simeria Elvira      |
| 22. Troanca Silvia     | 54. Sâmpălean Elisabeta |
| 23. Băcilă Elena       | 55. Tatu Emilia         |
| 24. Popa Livia         | 56. Vinerean Constanța  |
| 25. Săvescu Virginia   | 57. Anușca Maria        |
| 26. Călin Maria        | 58. Cătană Aurelia      |
| 27. Ghișe Ileana       | 59. Moldovan Silvia     |
| 28. Hâncu Constanța    | 60. Olariu Stela        |
| 29. Muntean Silvia     | 61. Petrescu Olivia     |
| 30. Nistor Maria       | 62. Pop Virginia        |
| 31. Popa Ana           | 63. Popa Claudia        |
| 32. Horja Eugenia      | 64. Preda Maria         |



- |                      |                       |
|----------------------|-----------------------|
| 65. Oțoiu Elena      | 77. Mărășescu Eugenia |
| 66. Dehel Elena      | 78. Bungărzean Maria  |
| 67. Imbăruș Elena    | 79. Dușe Eleonora     |
| 68. Ludoșan Maria    | 80. Văcariu Letiția   |
| 69. Oltean Minerva   | 81. Benchea Victoria  |
| 70. Albu Maria       | 82. Popa Marioara     |
| 71. Buzdughina Anuța | 83. Popa Elisabeta    |
| 72. Goldberger Lea   | 84. Nagler Fani       |
| 73. Mihu Maria       | 85. Habermann Lucia   |
| 74. Stângu Eugenia   | 86. Rădoiu Livia      |
| 75. Coțofana Eugenia | 87. Ioaneș Victoria   |
| 76. Tatu Felicia     | 88. Filip Steluța     |
89. Opriș Marioara

**b) In sesiunea Septembrie 1935:**

- |  |   |
|--|---|
| 1. Mocanu Mioara   | 23. Stângu Eugenia<br>(exam. depus și in ses. Iunie 1935)     |
| 2. Câmpean Maria   | 24. Theil Margareta   |
| 3. Moğa Maria  | 25. Vulcu Olga  |
| 4. Spincescu Maria   | 26. Bratu Marioara  |
| 5. Coțofană Eugenia<br>(exam. depus și in ses. Iunie 1935) | 27. Kiss Irina  |
| 6. Dociu Victoria  | 28. Sârbu Virginia  |
| 7. Cicu Maria  | 29. Tatu Felicia Doina<br>(exam. depus și in ses. Iunie 1935) |
| 8. Lungu Teodora   | 30. Benchea Victoria<br>(exam. depus și in ses. Iunie 1935)   |
| 9. Popa Victoria   | 31. Herzlinger Ana  |
| 10. Postea Elena   | 32. Lomotă Aurelia  |
| 11. Dușe Eleonora<br>(exam. depus și in ses. Iunie 1935)   | 33. Popa Elisabeta<br>(exam. depus și in ses. Iunie 1935)     |
| 12. Aligică Georgeta                                       | 34. Popa Marioara<br>(exam. depus și in ses. Iunie 1935)      |
| 13. Alexandru Ana  | 35. Văcaru Letiția<br>(exam. depus și in ses. Iunie 1935)     |
| 14. Luca Maria   | 36. Boidocan Eleonora   |
| 15. Motronea Ana   | 37. Martin Maria  |
| 16. Todosan Maria  | 38. Cristea Elena   |
| 17. Vasu Maria   | 39. Macriș Cornelia   |
| 18. Alexandru Maria  | 40. Popa Paraschiva   |
| 19. Belașcu Ana  | 41. Roșca Maria   |
| 20. Bucur Tiberia  | 42. Teasiu Maria  |
| 21. Georgescu Elena  | 43. Ioaneș Victoria   |
| 22. Goldberger Lea<br>(exam. depus și in ses. Iunie 1935)  | 44. Nicoară Letiția   |

## 10. Tabloul

candidatelor reușite la examenul de admitere în  
cl. V-a, în ordinea descrescândă a mediilor

## a) In sesiunea Iunie 1955:

Nr. crt.	Numele și pronumele elevei	Media generală	Obser- vare	Nr. crt.	Numele și pronumele elevei	Media generală	Obser- vare
1	Dumitrescu Maria	9.35		13	Dorobanțiu Victoria	7.30	
2	Ionescu Maria	9.35		14	Pleșoianu Cornelia	7.25	
3	Jilavu Iuliana	9.20		15	Hurdu Valeria	7.15	
4	Damian Viorica	9.10		16	Nichituș Aurora	7.10	
5	Banciu Livia	8.85		17	Martin Ana	7.00	
6	Hedu Cornelia	8.50		18	Racz Margareta	6.80	
7	Maior Lucia	8.45		19	Catona Emilia	6.45	
8	Blaga Livia	8.30		20	Neumann Ilse	6.25	
9	Gușeillă Iuliana	8.25		21	Sticlosu Elena	6.20	
10	Ionescu Ecaterina	7.95		22	Theodosiu Lucia	6.20	
11	Spritzer Silvia	7.80		23	Maistrovici Elena	6.05	
12	Câdea Maria	7.65					

## b) In sesiunea Septembrie 1955:

1	Samson Adriana	7.05		5	Varga Elvira	6.25	
2	Nicolaide Margareta	6.75		6	Mihăilescu Smaranda	6	
3	Popescu-Pera Cornelia	6.60		7	Miron Eugenia	6	
4	Bratu Maria	6.45					

## 11. Tabloul

elevelor cari au reușit la examenul de bacalaureat în sesiunile Iunie și Septembrie 1935.

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Med. a la exam. de bacal.	Născută în (comuna și județul)	Observ.
<b>a) Sesiunea Iunie 1935:</b>				
1	Botta Emilia	6.00	Arpașul de jos, j. Făgăraș	
<b>b) Sesiunea Septembrie 1935:</b>				
1	Popescu Alexandrina	6.00	Drăgășani, jud. Vâlcea	

## 12. Examenе particulare

### a) Situația elevelor particulare din sesiunea ianuarie—Iunie 1935.

Nr. crt.	Numele și pronumele elevi	Clasa	Situația în Iunie	Situația în Septembrie
1	Bratu Marioara	I	— —	—
2	Modran Letiția	I	— —	—
3	Stoia Maria	II	corig. l. franc. și Ist	promovată
4	Frunzetti Sofia	II	promovată	
5	Gligor Maria	III	repetentă	
6	Jordache Victoria	III	promovată	
7	Georgescu Valentina	III	promovată	
8	Dăncăneț Maria	IV	repetentă	
9	Furcsa Elvira	IV	repetentă	
10	Ștefănescu Jeana	V	promovată	
11	Ivan Elisabeta	V	c. l. germ. și Latină	promovată

### b) Situația elevelor particulare din sesiunea Iunie—Septembrie 1935.

Nr. crt.	Numele și pronumele elevi	Clasa	Situația în Septembrie	Observare
1	Cătană Maria	I	repetentă	
2	Grusea Olimpia	II	promovată	
3	Jordache Victoria	IV	promovată	
4	Chivariu Maria	V	repetentă	
5	Klinka Iulia	V	promovată	
6	Gheorghiu Cornelia	VII	repetentă	

13. Tablou sinoptic  
al elevilor înscrise la liceul de fete „D. I.” din Sibiu, în anul școlar 1934/35,  
precum al situației lor la finea anului.

CLASA	E L E V E Î N S C R I S E											OBSERVAȚIUNI								
	după naționalitate					după religie														
	rom.	germ.	italiana	polona	izraelita	ortodoxă	gr.-cat.	rom.-cat.	ev.-iuda.	reform.	mezatică		Total							
I A	49	1	—	—	2	53	11	—	1	1	2	53	—	—	—	38	10	5	53	
I B	48	—	1	—	2	51	45	3	1	—	2	51	—	—	—	37	7	7	51	
II A	50	—	—	—	3	53	45	5	—	—	3	53	1	—	—	38	12	1	53	
II B	48	—	—	—	4	52	44	4	—	—	4	52	3	—	—	34	9	6	52	
III A	40	1	—	—	—	41	39	1	1	—	—	41	2	—	—	20	15	4	41	
III B	33	1	1	—	2	37	29	4	1	1	2	37	—	—	—	19	14	4	37	
IV	45	2	1	—	4	52	40	5	1	1	4	52	2	—	—	29	17	4	52	
V	32	1	2	—	4	39	28	2	1	2	4	39	3	—	—	2	28	6	39	
VI	13	2	4	—	—	19	13	—	3	3	—	18	3	—	—	—	15	1	19	
VII	14	3	—	—	1	18	14	—	1	2	—	18	3	—	—	1	12	2	18	
Total	372	11	10	—	22	415	386	35	6	12	4	22	415	17	—	3	271	93	31	415

## 14. Lista

elevelor premiate dela liceul de fete „Domnița Ileana“  
în anul școlar 1934—35.

Premiate pe școală: Vieșanu Aurora, Cornea Carmen

### Clasa I A.

- { I Weintraub Manon
- { I Ilieșiu-Ciuca Maria
- II Lupu Eufemia
- { III Magdu Eufrosina
- { III Stătescu Zoraida
- { III Banea Ana

Mențiuni:

- Cosma Aurelia
- Grusea Olimpia
- Berghia Lucia
- Stanciu Eugenia

### Clasa I B.

- I Muțiu Olga
- { II Băilă Corina
- { II Gușu Alexandra
- III Bădescu Aurora

Mențiuni:

- Dușleag Eugenia
- Roman Maria

### Clasa II A.

- I Tămași Emilia
- { II Cioran Aurelia
- { II Grovu Stela
- { III Chiriță Doina
- { III Cabadaief Lidia
- { IV Maior Claudia
- { IV Livezeanu Ana
- { IV Rău Olivia
- { IV Cizmașiu Zoe
- { IV Moldovan Lucreția

Mențiuni:

- Chira Elvira
- Florescu Maria
- Crăciun Constanța

### Clasa II B.

- I Bărzotescu Manuela
- { II Marinescu Elena
- { II Stoichiță Marcela
- III Mateșiu Dorina

### Clasa III A.

- I Buceșan Cornelia
- II Körösi Minerva
- III Vulcu Maria
- { IV Seuceha Silvia
- { IV Anghel Maria

### Clasa III B.

- { I Blănaru Siminica
- { I Horșia Liliana
- { II Bonea Melania
- { II Cosma Lucia
- III Stoia Cornelia

### Clasa IV.

- I Ionescu Maria
- { II Damian Viorica
- { II Dumitrescu Maria
- { III Ionescu Ecaterina
- { III Hedu Cornelia
- { IV Maior Lucia
- { IV Jilavu Iulia

{ V Căndea Maria  
 { V Crețu Elisabeta

**Clasa V.**

I Muntean Octavia  
 II Popovici Elena  
 { III Goldberger Ecaterina  
 { III Fulea Ana  
 { III Băldescu Margareta

**Clasa VI.**

I Modran Virginia  
 II Benchea Veturia

{ III Illyes Iudita  
 { III Drăghici Melania  
 { III Ungur Otilia  
 IV Șandor Maria

**Clasa VII.**

I Popovici Elena  
 II Heimberger Ana  
 III Vulcu Maria  
 { IV Dragoș Viorica  
 { IV Negulici Flaminia  
 { IV Stătescu Sanda  
 { IV Mendel Viorica



## 15. Tabloul

elevilor bursiere pe anul școlar 1934--35

Nr. crt.	Numele și prenumele	Clasa	Nr. crt.	Numele și prenumele	Clasa
1	Banea Ana	I	11	Stoica Victoria	II
2	Dancu Ana	"	12	Bonea Melania	III
3	Dorobanțiu Lucia	"	13	Mărți Victoria	"
4	Dreagan Doina	"	14	Seucea Silvia	"
5	Negrilă Maria	"	15	Bobeșiu Cornelia	"
6	Mircea Eleonora	II	16	Anghel Maria	"
7	Cornea Carmen	"	17	Cândea Maria	IV
8	Rău Olivia	"	18	Modran Virginia	VI
9	Florescu Maria	"	19	Benchea Veturia	"
10	Livezeanu Ana	"	20	Vulcu Maria	VII



# **Bugetul**

**Comitetului școlar al Liceului de fete „Domnița Ileana”  
din Sibiu pe exercițiul 1935.**

## Bugetul Comitetului școlar al Liceului de

Articolul	NATURA VENITURILOR	Sumele prevăzute dela		Prevederi bugetare pe exerc.	
		1 Apr. 1934—31 Martie 1935		1 Aprilie 1935—31 Martie 1936	
		L e i	b.	L e i	b.
<b>Cap. I. Fonduri speciale :</b>					
1	Fondul de rezervă al Comitetului Școlar (provenind din 1/3 a excedentelor anuale . . . . .)	342.318	—	316.252	—
2	Fondul de constr. și venit. lui (Statul dezvoltător No. 1)	2,209.386	—	2,078.248	—
3	Fonduri și fundațiuni cu destinațiuni spec. (Stat No. 2)	40.650	—	29.500	—
	Total . . . . .	2,592.354	—	2,424.000	—
<b>Cap. II. Venituri ordinare :</b>					
5	2/3 din excedentele constatate la 31 Martie 1935 . . . . .	60.000	—	50.864	—
6	Sume rămase de încasat în anul trecut școlar 1933—1934 sau mai vechi (Stat Nr. 3) . . . . .	—	—	140.912	—
7	Venitul fondului de rezervă cum și chirile și arenzile proprietăților (Stat. No. 4) . . . . .	5.000	—	1 500	—
8	Taxele de frecvență plătite de elevii claselor bugetare (Stat No. 5) . . . . .	215.000	—	200.000	—
9	Taxe pentru anuarul școlar (conf. regulamentului) . . . . .	12.000	—	16.000	—
10	Cotizațiile plătite de membrii Comit. școlar . . . . .	2.000	—	500	—
11	Taxele dela repetenți, corigenți și pentru certificate (Decizia No. 123.410/1931 . . . . .)	6.000	—	10.000	—
12	Salariile personalului didactic, administrativ și de serviciu plătite de stat . . . . .	1,800.000	—	2,000.000	—
14	Orice alte taxe ce eventual ar reveni școlii prin dispozițiuni legale . . . . .	15.000	—	15.000	—
	Totalul capitolului II . . . . .	2,115.000	—	2,434 776	—
<b>Cap. V. Venituri extraordinare :</b>					
<i>A. Clasele bugetare.</i>					
15	Taxele elevilor pentru examenul de admitere . . . . .	5.000	—	10.000	—
16	Taxele dela elevii particulari (Stat No. 7) . . . . .	9.000	—	10.000	—
17	Taxe speciale pentru plata de personal . . . . .	250.000	—	200.000	—
24	Taxe de construcție dela eleve . . . . .	105.000	—	100.000	—
	Totalul capitolului V . . . . .	369.000	—	320.000	—
	Totalul general al veniturilor . . . . .	2,484.000	—	2,754 776	—

Președinte : *Dr. I. Beu.*

Secretară :

MINISTERUL INSTRUCȚIUNII, CULTELOR ȘI AR

Verificat și aprobat de noi, în con

Administrator :

## fete „Domnița Ileana“ pe exercițiul 1935.

Articolul	NATURA CHELTUELILOR	Sumele cheltuite dela 1		Prevederi bugetare pe	
		Apr.1934—31		exercițiul	
		Martie 1935		1 Aprilie 1935	
		Lei	b.	Lei	b.
<b>Cap. I. Cheltueli din fonduri speciale:</b>					
1	Fondul de rezervă al Comitetului Școlar . . . . .	342.318	—	316.252	—
2	Fondul de construcție . . . . .	2,209.386	—	2,078.248	—
3	Fonduri și fundațiuni cu destinațiuni speciale . . . . .	40.650	—	29.500	—
	Total . . . . .	2,592.354	—	2,424.000	—
<b>Cap. II. Cheltueli ordinare:</b>					
5	Creanțe rămase de plată din trecut (Stat Nr. 1) . . . . .	13.340	—	—	—
6	Salarii pers. did., adm. și de serv. plătite de stat . . . . .	1,962.285	—	2,000.000	—
7	Plata pers. ad-tiv al Comitetului (Stat No. 2) . . . . .	30.000	—	30.000	—
8	Întreținerea localului și mobilierului, îmbunătățiri, reparații, curățiri, etc., (Stat No. 3) . . . . .	54.390	—	60.000	—
9	Complectarea inventarului (Stat No. 4) . . . . .	46.670	—	60.000	—
10	Chelt. de cancelarie, reg., impr., material de labor., etc . . . . .	19.034	—	20.000	—
11	50% cuv. Min. din art. 14 venituri (Decizia 123.410, 1931) . . . . .	11.250	—	12.000	—
12	Imprimarea anuarului școlar . . . . .	2.600	—	16.000	—
13	Luminat . . . . .	16.050	—	20.000	—
14	Încălzit . . . . .	35.947	—	50.000	—
15	Medicamente . . . . .	2.994	—	4.000	—
16	Ajut. elev. săraci cu cărți, rechizite șc., îmbrăcăm., etc. . . . .	9.979	—	10.000	—
17	Excursiuni . . . . .	24.189	—	25.000	—
18	Colonii de vară . . . . .	—	—	10.000	—
19	Asigurarea localului, mobilierului și materialului didactic (1% din veniturile ordinare efectiv încasate) . . . . .	3.739	—	4.000	—
20	Fondul de rezervă al Casei Școalelor, (1% din veniturile ordinare și extraordinare definitiv încasate) . . . . .	6.553	—	8.000	—
	Totalul Capitolului II . . . . .	2,240.02	—	2,329.000	—
<b>Cap. III. Cheltueli extraordinare:</b>					
<b>A. Clasele bugetare.</b>					
21	Plata comisiunii pentru examene de admitere . . . . .	19.240	—	15.000	—
22	Cota cuvenită personalului dela examenele particulare . . . . .	12.060	—	15.000	—
23	Cota cuvenită Minist. și Casei de Credit a Corpului Didactic dela examenele particulare . . . . .	400	—	500	—
25	Plata personalului plătit din taxe speciale dela art. 17 venituri (Stat No. 6) . . . . .	219.207	—	200.000	—
26	Plata orelor suplimentare . . . . .	49.960	—	60.000	—
28	Cheltueli neprevăzute . . . . .	3.956	—	7.000	—
29	Fond pentru deschidere de credite . . . . .	—	—	107.276	—
30	Acordare de premii elevelor la finea anului școlar . . . . .	10.787	—	15.000	—
<b>B. Clasele extrabugetare.</b>					
32	Cercetașe, conform ord. Nr. 148.619/934 . . . . .	—	—	6.000	—
	Totalul capitolului III . . . . .	315.612	—	425.776	—
Totalul general al chetuelilor . . . . .		2,555.632	—	2,754.776	—

M. Ștefănescu.

Contabil: P. Simtion.

TELOR, ADMINISTRAȚIA CASEI ȘCOALELOR

dițiunile ordinului No. 17.785 din 1935.

ss. Indescifrabil.

